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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos vía telefónica. Grupo Objetivo:
Ciudadanos del Estado de Nuevo León, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representativa 

con 1,000 ciudadanos del Estado de Nuevo León, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 95% 
de confianza. Fecha de Levantamiento. Las encuestas fueron aplicadas entre los días 15 al 17 del mes de Mayo 2025. @Derechos reservados DEMOSCOPIA DIGITAL. Se autoriza su reproducción al hacer referencia al 

autor, Facebook/DemoscopiaDigital, Whatsapp 81 1470 3263 • www.demoscopiadigital.com

MAYOFEBRERO MARZO ABRILENERO

PAN 17.2%19.6% 18.6% 18.5%18.8%

MORENA 22.6%22.2% 20.8% 21.4%24.1%

PRI 13.8%12.5% 13.7% 14.2%11.8%

MC 18.5%17.6% 18.9% 19.1%16.9%

PVEM 2.1%4.1% 3.2% 2.5%3.9%

PT 1.7%2.8% 1.9% 1.2%3.6%

OTRO(S) 2.5%3.4% 2.6% 3.3%4.2%

AÚN NO DECIDE 21.6%17.8% 20.3% 19.8%16.7%

PREFERENCIAS ELECTORALES

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a),

¿Por cuál partido votaría?
(Medición de partidos políticos SIN alianzas/coaliciones)

POR PARTIDO

���������������� RUMBO AL 2027
NUEVO LEÓN19 DE MAYO
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos vía telefónica. Grupo Objetivo:
Ciudadanos del Estado de Nuevo León, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representativa 

con 1,000 ciudadanos del Estado de Nuevo León, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 95% 
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PAN/PRI

31.8%31.3% 29.8% 32.5%29.3%

MORENA/PT/PVEM

32.9%31.1%29.5% 30.7%30.1%

MOVIMIENTO CIUDADANO

17.5%18.2%18.2% 19.9%17.8%

OTRO(S)

3.6%4.7%3.3% 5.5%4.5%

AÚN NO DECIDE

14.2%13.5%17.7% 14.1%18.3%

MAYOFEBRERO MARZO ABRILENERO

PREFERENCIAS ELECTORALES

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a),

¿Por cuál alianza/coalición votaría?
(Medición de partidos políticos CON alianzas/coaliciones)

CON ALIANZA O COALICIÓN
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Ciudadanos del Estado de Nuevo León, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representativa 
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Clara Luz Flores

Waldo Fernández González

Tatiana Clouthier Carrillo

Judith Díaz Delgado
Andrés Mijes Llovera

Manuel Guerra Cavazos
Álvaro Suárez

Grecia Benavides
Oliverio Tijerina

Jesús Nava

TRACKING DE CONOCIMIENTO
*Porcentaje de los que respondieron que sí*

SI
HOMBRES MUJERES

65.7%CLARA LUZ FLORES

TITULAR DE LA UNIDAD DE ASUNTOS RELIGIOSOS,
PREVENCIÓN Y RECONSTRUCCIÓN DEL TEJIDO SOCIAL

41.5%JUDITH DÍAZ DELGADO

SENADORA DE LA REPÚBLICA

39.7%ANDRÉS MIJES LLOVERA

ALCALDE DE ESCOBEDO

10.5%MANUEL GUERRA CAVAZOS

ALCALDE DE GARCÍA

28.6%JESÚS NAVA

ALCALDE DE SANTA CATARINA

8.3%ÁLVARO SUÁREZ

SIN CARGO PÚBLICO

4.6%OLIVERIO TIJERINA

FUNCIONARIO DEL GOBIERNO FEDERAL

2.9%GRECIA BENAVIDES

DIPUTADA LOCAL

48.6%WALDO FERNÁNDEZ GONZÁLEZ

SENADOR DE LA REPÚBLICA

59.1%TATIANA CLOUTHIER CARRILLO

TITULAR DEL INSTITUTO DE MEXICANAS Y
MEXICANOS EN EL EXTERIOR

¿Usted conoce o ha escuchado hablar de ...?  

RUMBO AL 2027 ����������������

NUEVO LEÓN
Estos son algunos de los personajes que podrían perfilarse para

contender por la gubernatura del estado de Nuevo León

CONOCIMIENTO

19 DE MAYO
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos vía telefónica. Grupo Objetivo:
Ciudadanos del Estado de Nuevo León, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representativa 
con 1,000 ciudadanos del Estado de Nuevo León, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 95% de 
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Álvaro Suárez

Oliverio Tijerina

Waldo Fernández González

Andrés Mijes Llovera

Manuel Guerra Cavazos

Jesús Nava

Aún No Decide

Otros

No Sabe/ No Contestó

TRACKING DE PREFERENCIAS

13.4%ANDRÉS MIJES LLOVERA

ALCALDE DE ESCOBEDO

3.8%MANUEL GUERRA CAVAZOS

ALCALDE DE GARCÍA

7.2%JESÚS NAVA

ALCALDE DE SANTA CATARINA

1.6%ÁLVARO SUÁREZ

SIN CARGO PÚBLICO

3.1%OLIVERIO TIJERINA

FUNCIONARIO DEL GOBIERNO FEDERAL

20.7%WALDO FERNÁNDEZ GONZÁLEZ

SENADOR DE LA REPÚBLICA

27.8%NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE12.9%OTROS 9.5%

RUMBO AL 2027 ����������������

NUEVO LEÓN
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Nuevo León, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de MORENA
para Gobernador del Estado de Nuevo León?

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)

19 DE MAYO
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos vía telefónica. Grupo Objetivo:
Ciudadanos del Estado de Nuevo León, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representativa 
con 1,000 ciudadanos del Estado de Nuevo León, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 95% de 
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Tatiana Clouthier Carrillo

Grecia Benavides

Judith Díaz Delgado

Clara Luz Flores

Aún No Decide

Otras

No Sabe/ No Contestó

TRACKING DE PREFERENCIAS

28.3%NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE11.9%OTRAS 10.8%

22.6%CLARA LUZ FLORES

TITULAR DE LA UNIDAD DE ASUNTOS RELIGIOSOS,
PREVENCIÓN Y RECONSTRUCCIÓN DEL TEJIDO SOCIAL

7.5%JUDITH DÍAZ DELGADO

SENADORA DE LA REPÚBLICA

1.7%GRECIA BENAVIDES

DIPUTADA LOCAL

17.2%TATIANA CLOUTHIER CARRILLO

TITULAR DEL INSTITUTO DE MEXICANAS Y
MEXICANOS EN EL EXTERIOR

RUMBO AL 2027 ����������������

NUEVO LEÓN
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Nuevo León, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera la candidata de MORENA
para Gobernadora del Estado de Nuevo León?

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)

19 DE MAYO
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos vía telefónica. Grupo Objetivo:
Ciudadanos del Estado de Nuevo León, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representativa 
con 1,000 ciudadanos del Estado de Nuevo León, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 95% de 
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Mauricio Fernández Garza

Víctor Pérez Díaz

Carlos De La Fuente Flores
Annia Gómez Cárdenas
Alejandra Sada
Fernando Margaín Sada

TRACKING DE CONOCIMIENTO
*Porcentaje de los que respondieron que sí*

SI
HOMBRES MUJERES

71.9%MAURICIO FERNÁNDEZ GARZA

ALCALDE DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA

4.8%FERNANDO MARGÁIN SADA

JEFATURA DE GABINETE DE MONTERREY

13.4%VÍCTOR PÉREZ DÍAZ

DIPUTADO FEDERAL

12.8%CARLOS DE LA FUENTE FLORES

DIPUTADO LOCAL

7.6%ALEJANDRA SADA

SIN CARGO PÚBLICO

8.6%ANNIA GÓMEZ CÁRDENAS 

DIPUTADA FEDERAL

¿Usted conoce o ha escuchado hablar de ...?  

RUMBO AL 2027 ����������������

NUEVO LEÓN
Estos son algunos de los personajes que podrían perfilarse para

contender por la gubernatura del estado de Nuevo León

CONOCIMIENTO

19 DE MAYO
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos vía telefónica. Grupo Objetivo:
Ciudadanos del Estado de Nuevo León, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representativa 
con 1,000 ciudadanos del Estado de Nuevo León, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 95% de 
confianza. Fecha de Levantamiento. Las encuestas fueron aplicadas entre los días 15 al 17 del mes de Mayo 2025. @Derechos reservados DEMOSCOPIA DIGITAL. Se autoriza su reproducción al hacer referencia al autor, 

Facebook/DemoscopiaDigital, Whatsapp 81 1470 3263 • www.demoscopiadigital.com

Lorem ipsum

Mauricio Fernández Garza

Víctor Pérez Díaz
Otros
No sabe/No contestó

Aún No Decide

Carlos De La Fuente Flores

Annia Gómez Cárdenas
Alejandra Sada

Fernando Margaín Sada

TRACKING DE PREFERENCIAS

20.7%NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE9.6%OTROS 9.8%

1.5%ALEJANDRA SADA

SIN CARGO PÚBLICO

2.6%ANNIA GÓMEZ CÁRDENAS 

DIPUTADA FEDERAL

37.3%MAURICIO FERNÁNDEZ GARZA

ALCALDE DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA

3.5%FERNANDO MARGÁIN SADA

JEFATURA DE GABINETE DE MONTERREY

9.8%VÍCTOR PÉREZ DÍAZ

DIPUTADO FEDERAL

5.2%CARLOS DE LA FUENTE FLORES

DIPUTADO LOCAL

RUMBO AL 2027 ����������������

NUEVO LEÓN
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Nuevo León, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato(a) del PAN
para Gobernador(a) del Estado de Nuevo León?

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines al PAN)

19 DE MAYO
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Ciudadanos del Estado de Nuevo León, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representativa 
con 1,000 ciudadanos del Estado de Nuevo León, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 95% de 
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César Garza Villarreal

Paco Cienfuegos Martínez

Adrián De La Garza

Marcela Guerra Castillo

Karina Barrón

José Luis Garza Ochoa

Lorena De La Garza

TRACKING DE CONOCIMIENTO
*Porcentaje de los que respondieron que sí*

SI
HOMBRES MUJERES

71.9%ADRIÁN DE LA GARZA SANTOS

ALCALDE DE MONTERREY

72.6%
SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO
EN MONTERREY

CÉSAR GARZA VILLARREAL

50.3%PACO CIENFUEGOS MARTÍNEZ

SECRETARIO DE ENLACE LEGISLATIVO DEL PRI

12.1%JOSÉ LUIS GARZA OCHOA

PRESIDENTE DEL PRI NUEVO LEÓN

46.3%MARCELA GUERRA CASTILLO

DIPUTADA FEDERAL

38.9%KARINA BARRÓN

SECRETARIA DE DESARROLLO HUMANO DE
MONTERREY

18.4%LORENA DE LA GARZA

DIPUTADA LOCAL

¿Usted conoce o ha escuchado hablar de ...?  

RUMBO AL 2027 ����������������

NUEVO LEÓN
Estos son algunos de los personajes que podrían perfilarse para

contender por la gubernatura del estado de Nuevo León

CONOCIMIENTO

19 DE MAYO
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Ciudadanos del Estado de Nuevo León, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representativa 
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Lorem ipsum

César Garza Villarreal

Paco Cienfuegos Martínez

Adrián De La Garza

Marcela Guerra Castillo

Karina Barrón
José Luis Garza Ochoa
Lorena De La Garza

Aún No Decide

No Sabe/No Contestó

Otros

TRACKING DE PREFERENCIAS

23.2%NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE9.5%OTROS 4.4%

5.5%MARCELA GUERRA CASTILLO

DIPUTADA FEDERAL

1.1%KARINA BARRÓN

SECRETARIA DE DESARROLLO HUMANO DE
MONTERREY

1.6%LORENA DE LA GARZA

DIPUTADA LOCAL

22.9%ADRIÁN DE LA GARZA SANTOS

ALCALDE DE MONTERREY

20.7%
SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO
EN MONTERREY

CÉSAR GARZA VILLARREAL

9.5%PACO CIENFUEGOS MARTÍNEZ

SECRETARIO DE ENLACE LEGISLATIVO DEL PRI

1.6%JOSÉ LUIS GARZA OCHOA

PRESIDENTE DEL PRI NUEVO LEÓN

RUMBO AL 2027 ����������������

NUEVO LEÓN
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Nuevo León, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato(a) del PRI
para Gobernador(a) del Estado de Nuevo León?

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines al PRI)

19 DE MAYO
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Ciudadanos del Estado de Nuevo León, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representativa 
con 1,000 ciudadanos del Estado de Nuevo León, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 95% de 
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Luis Donaldo Colosio

Mariana Rodríguez

Martha Herrera González

Héctor García García

Sandra Pámanes Ortiz

Mike Flores Serna

TRACKING DE CONOCIMIENTO
*Porcentaje de los que respondieron que sí*

SI
HOMBRES MUJERES

72.3%LUIS DONALDO COLOSIO

SENADOR  DE LA REPÚBLICA

28.5%HÉCTOR GARCÍA GARCÍA

ALCALDE  DE GUADALUPE

5.1%MIKE FLORES SERNA

DIPUTADO LOCAL

20.4%MARTHA HERRERA GONZÁLEZ

SECRETARIA DE LA IGUALDAD E INCLUSIÓN

71.9%MARIANA RODRÍGUEZ

CARGO HONORÍFICO DE AMAR
A NUEVO LEÓN

10.3%SANDRA PÁMANES ORTIZ

DIPUTADA LOCAL

¿Usted conoce o ha escuchado hablar de ...?  

RUMBO AL 2027 ����������������

NUEVO LEÓN
Estos son algunos de los personajes que podrían perfilarse para

contender por la gubernatura del estado de Nuevo León

CONOCIMIENTO

19 DE MAYO
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Lorem ipsum

Luis Donaldo Colosio

Aún No Decide

Mariana Rodríguez

Martha Herrera González

Héctor García García

No Sabe/No Contestó
Otros

Mike Flores Serna
Sandra Pámanes Ortiz

TRACKING DE PREFERENCIAS

27.6%NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE7.2%OTROS 6.3%

3.1%MARTHA HERRERA GONZÁLEZ

SECRETARIA DE LA IGUALDAD E INCLUSIÓN

15.4%MARIANA RODRÍGUEZ

CARGO HONORÍFICO DE AMAR
A NUEVO LEÓN

2.5%SANDRA PÁMANES ORTIZ

DIPUTADA LOCAL

27.6%LUIS DONALDO COLOSIO

SENADOR  DE LA REPÚBLICA

8.7%HÉCTOR GARCÍA GARCÍA

ALCALDE  DE GUADALUPE

1.6%MIKE FLORES SERNA

DIPUTADO LOCAL

RUMBO AL 2027 ����������������

NUEVO LEÓN
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Nuevo León, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato(a) de MC
para Gobernador(a) del Estado de Nuevo León?

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MC)

19 DE MAYO


